

国内媒体聚焦南海(三亚)开渔节

新华社、经济日报、央广网、央视、中新社等中央级媒体对活动给予报道

本报讯(记者 吴合庆)第二届中国南海(三亚)开渔节8月16日在崖州中心渔港隆重举行。截止到8月17日11时,新华社、经济日报、央广网、央视、中新社等中央级媒体和海南日报、海南广播电视台、南海网、三亚日报、三亚广播电视台等省市级媒体通过网络、微博、微信、客户端等平台刊登了关于开渔节的相关报道,环球网、中国网、凤凰网、网易等约70余家媒体转载相关新闻,掀起了关注三亚开渔节的巨大热潮。

当天,新华社以《南海伏季休渔结束 海南1.8万艘渔船解禁开捕》为题对外发布消息稿,重点介绍南海伏季休渔期的制度管理、取得成效以及渔船出海作业等方面内容。新华社客户端也以视频+文字的表现形式对开渔节进行全方位报道,该新闻的浏览人数近70000人。

央视《朝闻天下》、《新闻直播间》、《新闻联播》联播快讯、《中国新闻》、《晚间新闻》等栏目在播出的重要时间点对南海伏季休渔、渔民开网捕捞以及渔民对捕鱼生活的美好期盼进行报道。

本次开渔节活动吸引了上海东方卫视媒体以及香港媒体的关注;东方卫视以《海南:南海“开渔”1.8万艘渔船陆续出海》为题,对渔民的生产生活进行报道;香港大公报在8月17日以《海南开渔 三亚千帆出港》为题发布开渔节消息;香港文汇报报道《休渔期结束 海南逾300艘渔船出海》的消息。

此外,三亚日报、三亚广播电视台《三亚新闻联播》、南海网以专题的形式对开渔节活动进行全方位的解读和报道。三亚日报8月17日头条版头条《第二届中国南海(三亚)开渔节举行》,并开辟“第二届南海(三亚)开渔节”专栏刊登《三亚崖州中心渔港启



央视截图

后累计卸载渔获量3万吨》等相关新闻;三亚广播电视台《三亚直播》推出长达40分钟的直播报道,《第一民生》在头条黄金时段推出报道,对当天开渔盛况进行了总结报道,让市民游

客全方位感受了开渔节的现场情况。南海网通过网站优势刊发文字稿和视频稿共20余条,专题页面浏览量超5万人次,进行手机直播《第二届中国南海(三亚)开渔节》近300艘渔船竞发离

港》两场,近30万人次观看。此外,央视客户端、海南日报客户端、三亚卫视公众号、三亚日报微信等多家媒体的新媒体平台对开渔节活动内容进行即时发布。

涉嫌酒后妨害公务 一男子被刑事拘留

本报讯(记者 吴英印 通讯员 冯谋瑞 叶佳)近日,三亚市公安局边防支队三亚港边防派出所快速查处一起涉嫌酒后妨害公务案件,刑事拘留1人。

8月7日凌晨1时,三亚港边防派出所执勤民警在三亚湾州码头附近巡逻时,发现一男子正在打砸消防柜设备,消防柜上被打碎的玻璃门掉落一地,引来过往群众的围观指责。为了防止意外发生,执勤民警立即上前制止并调查了解情况。涉事男子看到民警上前制止后,非但没有停止,还继续故意损毁公共消防设施。随后,民警立即表明身份,依法对男子进行口头警告,可男子不仅不配合,反而用脏话、粗话辱骂民警。

现场民警发现该男子饮酒过量,属于醉酒状态,于是决定将该男子传唤至派出所做进一步调查。此时,该男子借着酒劲,态度更加蛮横,还对民警进行了推搡,将口水吐到了民警脸上,甚至用脚踢民警的胸部、腹部和大腿等部位,现场2名执勤民警不同程度受到男子的殴打。民警见男子根本不配合工作,只好呼叫增援,直到增援民警赶到,才将醉酒涉事男子控制,并带至派出所进行约束至酒醒。第二天酒醒后,民警把事发时的视频给男子观看。观看视频后,男子对自己的违法行为悔恨万分。

据悉,涉事男子是一名来三亚旅游的游客。当晚和朋友喝醉酒后,途经某酒店走廊时,不小心碰到了走廊上的消防柜,于是便发生了打砸消防柜和阻碍执法的一幕。

经讯问,犯罪嫌疑人“小黑”(化名),因涉嫌妨害公务的违法犯罪行为供认不讳。目前,男子已经被依法刑事拘留,案件正在进一步调查当中。

提醒,任何公民都应遵纪守法,切勿酒后图一时痛快,挑战法律底线。

一男子离家出走流浪20年 三亚警方助其与亲人团聚

本报讯(记者 吴英印 通讯员 吴小哲 罗佳)“警察同志,太感谢了,没有你们的帮助,我们可能这辈子都找不到他了!我们都以为他已经‘不在’了,户口都被注销了。”8月9日,在三亚市公安局天涯分局刑警大队办公室,河南宝丰的王某国握住民警的手激动地说。20年,7300个日夜,王某国的弟弟王某良终于在警方的帮助下,和亲人团聚。

据悉,今年8月2日,王某良到天涯分局友谊派出所报警称:在三亚湾游泳时挎包被盗,包内有证件和人民币4万元。接报后,刑警大队立即调查。经大量工作,办案民警从一个垃圾堆中找到了王某良的挎包,但挎包里只有一本度牒和200多元人民币,并非报警时称的4万元,

但王某良一直坚称其包内有4万元。民警在与王某良交谈过程中,发现其神情恍惚,语无伦次,疑似有精神障碍。经了解,王某良常年在三亚流浪,无经济来源,也说不清楚自己的身份信息。

为了核实王某良的身份,警方从其度牒上的信息——河南宝丰县人入手,采集了王某良的DNA和指纹,通过全国失踪人口登记库,与上百条“王某良”户籍信息一一比对,但都没发现符合的身份信息。对此,警方没有放弃,及时改变核查思路,在注销人员信息库中查找,发现一男子身份信息和王某良陈述较为吻合,但该户籍信息没有相片。

为进一步核实王某良的身份,办案民警联系了与王某良身份信息相

吻合男子的户籍派出所,在当地警方协助下,找到了该男子的家人。民警随后向其家人提供了王某良的近照,经仔细核对,确认了王某良正是走失了20年的亲人。王某良家人随即飞赴三亚接王某良回家。

据王某国回忆,王某良原是一名老师,父亲去世后,精神上受了很大刺激,于1997年离家出走,至今未与家人联系。20年来,全家人为了寻找弟弟的下落,辗转山西、陕西、浙江、广东等多个省份,家中还有73岁的老母亲日夜盼着他回家。

据悉,因王某良的户籍信息已被注销,为让其能顺利返回老家,经民警多方协调,最终让他们登上了回家的“幸福列车”。

多部门联合执法 两处渔排被查处

本报讯(记者 赵庆山 实习生 高晓雅)8月17日,市海洋、综合执法、生态环保、崖州区等部门执法人员一起来到南山港,对两处海上渔排饭店展开调查。记者在现场看到,两处渔排是搭建在海上进行经营,分别为海上风情饭店和黑子鱼家乐,走上渔排就能闻到刺鼻的臭味,渔排附近的海面上飘着油花,海中还漂浮着矿泉水瓶、塑料袋等杂物。渔排内设有厨房,

里面有炒菜的用具,渔排的厨房和洗手间都没有安装污水处理设备,厨房产生的污水和洗手间的污水都直接排放到大海里。

经初步调查,两处渔排均属非法用海,且存在污水直排现象,下一步,崖州区将组织执法人员对两处非法渔排予以拆除。

里面炒菜的工具,渔排的厨房和洗手间都没有安装污水处理设备,厨房产生的污水和洗手间的污水都直接排放到大海里。

经初步调查,两处渔排均属非法用海,且存在污水直排现象,下一步,崖州区将组织执法人员对两处非法渔排予以拆除。

树立良好家风 推进廉洁家庭创建

本报讯(记者 杨洋)8月15日,三亚市纪委和市妇联在市图书馆联合举办“深化文明家庭创建暨推进领导干部廉洁家庭创建”专题讲座。140余名来自三亚市各区(育才生态区)、市直机关、事业单位班子领导及部分单位重要岗位科级领导干部的家属参加讲座。

市妇联向全市广大领导干部的家庭成员发出倡议:要树立良好家风,做文明家庭的建设者;要弘扬家庭美德,做和谐家庭的带动者;要筑牢反腐“防线”,做廉洁家庭的守护者。

活动一开始的“文明家庭”故事分享环节里,全国、省市“最美家庭”、“市”五好文明家庭”袁伟方与大家分享她家四世同堂、情系国防,秉承“感恩、孝顺、尊重、理解”家风的家庭故事。

讲座邀请了省委党校王白娇教授做题为《修身齐家建设廉洁家庭》的宣讲。王白娇教授从“家族式”腐败案件谈起,提醒大家:“中纪委近年查处的党员干部违纪案件中,约四成与其家庭成员有关。”她用古今中外名人廉政自律事例,激励广大党员干部家属要教子严、律己已,用好家风助力好作风,廉家风以正党风。

三亚警方举办 公安民警亲子夏令营

本报讯(记者 吴英印 通讯员 罗佳 苏敏捷)“有天下,我身体抱恙在宿舍休息,待到晚饭时,孩子突然从食堂为我把饭菜端了回来:‘爸爸,吃饭了!’让我瞬间一愣,孩子长大了……”这是三亚市公安局凤凰机场分局候机楼派出所副所长文伟基在市公安局首届“公安民警亲子夏令营”交流体会时的感慨。据悉,为增加公安民警与子女相处时间,增进相互的交流、沟通和理解,缓解公安民警工作、生活压力,近日,三亚市公安局举办了首届“公安民警亲子夏令营”活动。

本次夏令营自8月8日开始至8月14日结束,共组织全局近年来工作表现突出的民警及其子女共17组家庭参加,安排了警营体验、队列训练、亲子互动、心理辅导、知识讲座、户外拓展等多项活动,内容互相融合穿插,力争全面提高民警子女综合能力素质。活动中,营员们参观市公安局警令部指挥中心、警犬基地、特警(防暴)支队、消防中队;在亲子互动中观看电影、表演歌舞、倾听从警故事、学习急救知识、接受心理健康教育……经过7天6晚的锻炼,孩子们不仅增长知识阅历,结交新的小伙伴,传承了父辈的战友情,更加深了对公安工作的理解。

三亚暑期公益户外 趣味定向运动赛举办

本报讯(记者 黄珍)8月14日,由吉阳团区委主办、海南定向运动协会承办的“亲子定向·欢乐吉阳”暑期公益户外趣味定向运动赛在吉阳区中廖村举办,来自三亚市的18组家庭总计54余人参加本次比赛。

本次亲子定向赛以宣传生态环保意识为载体,打造海南户外文化之旅为目的。三亚日报记者看到,伴随着音乐旋律,定向运动赛在家庭竹竿舞联欢互动中拉开帷幕,在第一站定向赛找茬定向中,每个参赛家庭根据任务书提供的照片,找寻照片位置通过照片与实景的错误辨认并完成任务点相关挑战,从美丽乡村中廖村村委会出发到春天里客栈,参赛家庭需不断完成任务,才能解锁新的点标和下一步任务,融探索性、趣味性、团队性、健身性于一体。

参赛选手身着“亲子定向·欢乐吉阳”统一服装,在不刻意追求速度的同时,在跑跑停停的节奏之下,在互帮互助的氛围中,让参赛者享受交友、休闲、健身的快乐,感受身边优美的环境。经过激烈角逐,高原萍小朋友一家最终夺得本次比赛的一等奖。家长高先生表示,参加这样的活动不仅可以增强亲子互动,也能让孩子在大自然中寻找快乐,给童年留下美好回忆。

目前,第二站数字定向和第三站任务定向正在招募中,参加者可拨打报名电话,彭老师:0898-88565064、15203072151。

三亚市公务用车制度改革取消车辆拍卖公告

受三亚市财政局委托,海南冠亚拍卖有限公司对三亚市公务用车制度改革取消车辆共116辆公开拍卖,拍卖车辆包括丰田、日产、本田、北京现代、大众等多个品牌,资料清单备索。其他详情见三亚市政务中心公共资源交易 <http://zfb.sanya.gov.cn> 或海南冠亚拍卖公司微信公众号 hngypm。

竞买保证金:人民币1万元/辆;
展示时间:2017年8月26日至27日;
展示地点:三亚市迎春路三亚市司法局旁停车场(同心家园四期后边);
报名时间:2017年8月28日-29日17时止;
报名地点:三亚市迎宾路358号财税大厦四楼第二会议室;

拍卖时间:2017年8月30日上午8:30;
拍卖地点:三亚市大东海海韵路18号三亚锦江宝宏大酒店三楼豪华宴会厅。
特别说明:

1.本次拍卖按现状(含瑕疵)净价拍卖,车辆过户过程中发生的税、费均由买受人承担,拍卖车辆不含车辆号牌,成交后按现状交付车辆;
2.买受人须在拍卖成交后2个工作日内将成交价款直接转入三亚市财政局指定账户方可提取车辆以及相关证件材料,车辆的过户手续由买受人自行办理。
3.拍卖成交后,竞买保证金转为车辆过户保证金,买受人须在拍卖成交之日起30天内办理完车辆的过户手续,并凭相关

证件材料复印件到海南冠亚拍卖有限公司办理保证金退款手续。

4.有意竞买者请于2017年8月29日17:00前将竞买保证金转入海南冠亚拍卖有限公司帐户,开户行:中国建设银行海口龙珠支行,账号:46001003536053001593,带身份证件原件及复印件办理竞买手续,竞买保证金不接受现金或代缴。

业务咨询电话:
(0898)68539322
15008983855
车展现场电话:
13006090930
18976435423



海南冠亚拍卖有限公司公众号



学生特惠108元/人 你不来一漂?

0898-86666688、38276001